

ЮЖНЫЙ УРАЛ
Оренбург
* 7 АРГ

Приезжайте ещё, дорогие друзья!

Встреча одного из старейших театров России и зрителей Стерлитамака, Ишимбая и Салавата состоялась впервые. Несмотря на стоящую после сотни «чертову

дюжину» (у оренбургского театра драмы — 113-й сезон), все обошлось как нельзя лучше. Но это шутки ради, а всерьез — целый месяц теплых, сердечных встреч с талантливым коллективом.

Оренбургские артисты показали девять спектаклей. Это «Люди, которых я видел» С. Смирнова, «Соловьиная ночь» В. Ежова, «Волчья тропа» А. Афиногенова, «В ночь долго затмения» М. К

нелия» итальянского драматурга М. Чорчолини, водевиль А. Фредро «Дамы и гусары» и другие. Театр выиграл на суд зрителей и спектакль В. Брехта «Швейк во второй мировой войне», сумев донести остроту сатиры этого беспощадного обличителя фашизма.

Для летней июльской поры переполненные залы — явление нечастое, но на спектаклях оренбуржцев, что называется, некуда было упасть яблоку. Трудно сказать, на долю которого

выпало больше аплодисментов, но если прибегнуть к спасительному «в среднем», то оценка будет самой положительной. Следует все же особо выделить успех «Людей, которых я видел», «Соловьиной ночи», «Волчьей тропы», «На золотом дне», «Корнелии».

Жители башкирских городов восприняли приезд оренбургской драмы, как большое событие в их культурной жизни. Достаточно сказать, что на 63-х спек-

таклях побывало более 30 тысяч зрителей.

Проводы желанных гостей были не менее теплыми, чем встречи. Театр награжден грамотами горкома КПСС и исполкома горсовета Стерлитамака, Ишимбая и Салавата. Это было выражением искренней признательности представителям театрального искусства наших соседей. Приезжайте еще, дорогие друзья!

Е. ЛЕДНЕВ,
г. Стерлитамак.